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MINISTARSTVO JAVNIH RADOVA 

           

 

IZVJEŠTAJ 

o učešću ministarke javnih radova Majde Adžović na Transport Investment Summit 
2026, Solun, Republika Grčka, 17–18. jun 2026. godine 

 

Ministarka javnih radova Crne Gore, Majda Adžović, učestvovala je na Transport 

Investment Summit 2026, koji je održan u Solunu, Republika Grčka, 17. i 18. juna 2026. godine, u 

organizaciji Stalnog sekretarijata Transportne zajednice. 

Transport Investment Summit predstavljao je značajnu međunarodnu platformu za 

razmatranje ključnih pitanja u oblasti razvoja saobraćajne infrastrukture i unapređenja regionalne 

povezanosti kroz održivi razvoj Trans-evropske transportne mreže (TEN-T). Samit je okupio 

predstavnike vlada, institucija Evropske unije, međunarodnih finansijskih institucija, razvojnih 

partnera i privatnog sektora, te omogućio razmjenu iskustava i mišljenja o razvojnim prioritetima, 

izazovima i mogućnostima za unapređenje investicija u transportni sektor. 

Učešće ministarke Adžović predstavljalo je priliku za predstavljanje razvojnih aktivnosti i 

planova Crne Gore u oblasti saobraćajne infrastrukture, kao i za razmjenu mišljenja o mogućnostima 

unapređenja finansiranja i realizacije infrastrukturnih projekata od regionalnog značaja. Takođe, 

omogućilo je uspostavljanje i jačanje kontakata sa predstavnicima međunarodnih finansijskih 

institucija, razvojnih partnera i privatnog sektora, kao i sagledavanje novih mogućnosti za podršku 

projektima koji doprinose boljoj povezanosti Crne Gore sa regionalnom i evropskom transportnom 

mrežom. 

U okviru učešća na Samitu održan je niz bilateralnih sastanaka i neformalnih razgovora sa 

predstavnicima kompanija i institucija iz oblasti transporta, infrastrukture, luka, koncesija, turizma i 

investicija. Kontakti su ostvareni, između ostalih, sa predstavnicima kompanija Alstom Transport, 

GEK TERNA, Setec TPI Greece, Terraco LLC, E.V. Karanasios S.A., STRABAG d.o.o. Beograd, Rönesans 

Serbia i Confindustria Serbia, kao i sa predstavnicima Evropske investicione banke. 



  
  

 

Posebno je održan sastanak sa Emmanouilom Moustakasom, generalnim direktorom za 

poslovni razvoj i članom Izvršnog odbora kompanije GEK TERNA, tokom kojeg je razgovarano o 

mogućim modelima uključivanja ove kompanije u dalji razvoj Luke Bar. Razmotrena je potencijalna 

uloga kompanije kao infrastrukturnog, investicionog i/ili koncesionog partnera, uključujući 

mogućnost uspostavljanja šireg modela saradnje sa partnerima iz Ujedinjenih Arapskih Emirata i 

Mađarske. 

Ministarka Adžović sastala se i sa Apostolosom Tzitzikostasom, evropskim komesarom za 

održivi transport i turizam, sa kojim su razmotrene mogućnosti daljeg pozicioniranja Crne Gore u 

kontekstu investicija u održivu infrastrukturu, transport i turizam. 

Održan je i razgovor sa Damienom Sorrellom, šefom Regionalnog predstavništva Evropske 

investicione banke (EIB Global) za Zapadni Balkan, koji je bio značajan imajući u vidu ulogu Evropske 

investicione banke u finansiranju razvojnih, infrastrukturnih i regionalnih projekata, kao i 

mogućnost nastavka saradnje u vezi sa realizacijom prioritetnih projekata u Crnoj Gori. 

U okviru Samita održan je i razgovor sa Nikosom Mousesom, poslovnim posrednikom sa 

bogatim međunarodnim iskustvom u oblasti pomorstva, kruzing industrije, turizma i ugostiteljstva. 

Tema razgovora odnosila se na mogućnosti privlačenja investicija i povezivanja relevantnih grčkih i 

međunarodnih partnera sa razvojnim projektima u Crnoj Gori. 

Dodatni sastanci održani su sa Vojinom Zajićem, rukovodiocem sektora u kompaniji 

STRABAG d.o.o. Beograd, Željkom Čabarkapom, generalnim direktorom kompanije Rönesans Serbia, 

kao i Irenom Brajović, direktorkom Confindustria Serbia. Razgovori su bili usmjereni na unapređenje 

saradnje sa relevantnim investitorima, izvođačima radova, infrastrukturnim kompanijama i 

poslovnim udruženjima u regionu. 

Prilikom svih sastanaka sagovornicima je predstavljena inicijativa za organizaciju EU–

Montenegro Investment Conference, planirane za oktobar 2026. godine. Sagovornici su pozitivno 

ocijenili ovu inicijativu i iskazali interesovanje za nastavak komunikacije, razmjenu informacija i 

mogućnost učešća na konferenciji, odnosno uključivanja u buduće investicione aktivnosti. 

Imajući u vidu navedeno, učešće ministarke javnih radova Majde Adžović na Transport 

Investment Summit 2026 bilo je od značaja za predstavljanje razvojnih i investicionih prioriteta Crne 

Gore u oblasti saobraćajne infrastrukture, kao i za unapređenje međunarodne saradnje sa 

relevantnim institucijama, međunarodnim finansijskim organizacijama i predstavnicima privrede.  

Održani sastanci i ostvareni kontakti doprinijeli su razmjeni informacija o mogućnostima 

realizacije infrastrukturnih projekata od zajedničkog interesa, jačanju institucionalnog dijaloga sa 

međunarodnim partnerima i daljoj promociji investicionih potencijala Crne Gore. Istovremeno, 

predstavljanjem inicijative za organizaciju EU–Montenegro Investment Conference stvorene su 

pretpostavke za nastavak komunikacije sa potencijalnim investitorima i partnerima, što predstavlja 



  
  

dobar osnov za dalje aktivnosti usmjerene na realizaciju razvojnih prioriteta Vlade Crne Gore i 

Ministarstva javnih radova. 

PREDLOG ZAKLJUČAKA 

1. Vlada Crne Gore se na sjednici održanoj ______ jula 2026. godine upoznala sa Izvještajem o 
učešću ministarke javnih radova Majde Adžović na Transport Investment Summit 2026, 
Solun, Republika Grčka, 17–18. jun 2026. godine 

      

 

 

 




